
Großer Erfolg der CDU-Stadtratsfraktion 

Verkehrssicherheit für die Kinder in St Georgen – Gefahrenpunkte in St. Georgen 
werden entschärft 

Bessere Überquerungsmöglichkeit der Basler Landstraße: Fußgängerüberweg wurde 
verlegt 

Nachhaltigen Erfolg zeigte die Begehung der CDU-Stadtratsfraktion in den Inneren Elben Ende 
letzten Jahres. Viele der dort von den Bürgerinnen und Bürgern vorgetragenen Anliegen wurde 
bereits entsprochen. Die beiden Patenstadträte der CDU für St. Georgen, Dr. Sylvie Nantcha und 

Hansjörg Sandle  waren sehr angetan von der großen Resonanz, die die Begehung der CDU-
Stadtratsfraktion gefunden hatte. „Wir freuen uns, dass die Bürgerinnen und Bürger konkret und 
konstruktiv an der Verbesserung der Verkehrssituation im Stadtteil mitarbeiten“, so Dr. Sylvie 
Nantcha. 

Der Vertreter des CDU-Ortsverbandes, Stefan Kraus, zeigte sich auch erfreut über die 
hochkarätige Besetzung der Begehung. Neben dem Fraktionsvorsitzenden der CDU, Wendelin 
Graf von Kageneck, waren mit EBM Neideck und Tiefbauamtschef Frank Uekermann die 
wichtigsten Entscheider vor Ort. „Unbürokratisch und schnell“ würden nun die angesprochenen 
Probleme bearbeitet und zum Teil schon gelöst, so Kraus. 

So wurde nun ein abschüssiger Gehweg zur Besancon-Allee hin zur Sicherheit von spielenden 
Kindern mit Barrieren versehen. Bislang barg diese Stelle eingroßes Gefahrenpotential durch eine 

uneinsichtliche Haltestelle. Auch konnte in Besprechungen mit der VAG erreicht werden, dass die 
Bushaltestelle an der Besanconallee auf Höhe der Fußgängerquerungshilfe verlegt wird. 

 Das Problem der Glatteisbildung im Winter durch Oberflächenwasser aus den Dachrinnen, das 

über den Zugangsweg in die Versickerungsflächen fließt, wurde mit der Badenova besprochen. 
Auch hier wird mit baldiger Antwort bzw. Anhilfe gerechnet. 

Leider sind die Grundstücksverhandlungen der Stadt für einen neuen Fußweg zur Basler 

Landstraße nicht erfolgreich verlaufen. Stefan Kraus von der CDU St. Georgen bedauerte dies 
sehr: „Wir brauchen diesen neuen Fußweg, damit Gefahren vor allem für die Kinder entschärft 
werden können.“ Gerade die Inneren Elben als Baugebiet für junge Familien gelte es optimal zu 
erschließen. EBM Otto Neideck sagte zu, dass Alternativen geprüft werden. 

Eine bessere Überquerungsmöglichkeit der Basler Landstraße unter den Bahngleisen wurde 
bereits konkretisiert. „Hier wurden alle Bürgerinnen und Bürger mit eingebunden“, so der 
verkehrspolitische Sprecher und Patenstadtrat für St. Georgen, Hansjörg Sandler. Sandler zeigte 
sich sehr zufrieden, dass EBM Otto Neideck in St. Georgen die Zusage gegeben hat, notfalls den 
Fußgängerüberweg zu verlegen. 

Die Stadträtin Sylvie Nantcha begrüßt die Verlegung des Fußgängerüberweges der Basler 

Landstraße unter den Bahngleisen, denn sie trägt zur Verkehrssicherheit der Kindergartenkinder 
und Schüler von St Georgen bei. 

  


